Privacy Verklaring Jeike en Theike
Bij Jeike en Theike kun je bestellingen plaatsen via de webshop. Daarvoor worden een aantal gegevens van jou verzameld.
Deze privacyverklaring is er om je meer inzicht te geven in de informatie die verzameld wordt en voor welke doeleinden dit gebeurt.
De webshop Jeike en Theike wordt gedreven door Jessica Rhoen-Timmers.
Op de Weijer 5 6351 CS Bocholtz | 06-15036647
KVK. 82757151
www.Jeike-en-Theike.nl 
Contact
Op het moment dat je contact opneemt met Jeike en Theike via mail of telefonisch, dan worden die gegevens die je meestuurt, zoals bijvoorbeeld je naam, bedrijfsnaam, telefoonnummer en e-mailadres opgeslagen op de mailserver of telefoon.
Webshop
Wanneer je een bestelling bij plaatst, worden jouw persoonlijke gegevens gebruikt om de order te kunnen verwerken, en naar jou te kunnen versturen.
Post NL
Post NL verwerkt jouw gegevens voor het versturen van (brievenbus)pakketten. Deze gegevens worden letterlijk overgenomen vanuit hetgeen je invoert bij jouw bestelling. Alle gegevens worden alleen verwerkt met jouw uitdrukkelijke toestemming dan wel ter uitvoering van de overeenkomsten die worden aangegaan.
Website
Jouw bezoek aan onze website wordt beveiligd door een SSL certificaat. Dit betekent dat jouw verbinding met de website van Jeike en Theike  privé is. Je herkent deze beveiliging aan het groene slotje voor de URL.
Rechten
Kloppen je gegevens niet? Of zijn je gegevens veranderd? Je hebt het recht om dit te laten rectificeren door Jeike en Theike.
Wil je niet langer dat jouw gegevens bij Jeike en Theike vastgelegd zijn? Dan heb je het recht op het laten wissen van jouw gegevens.
Je hebt het recht om een klacht in te dienen bij Autoriteit Persoonsgegevens, als je vindt dat Jeike en Theike niet op de juiste manier met jouw gegevens omgaat. Dat kan via deze link: https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/zelf-doen/privacyrechten/klacht-over-gebruik-persoonsgegevens
Plichten
Jeike en Theike verwerkt persoonsgegevens voor aan het aanbieden van diensten of producten van Jeike en Theike. Via e-mail en het toesturen van bestellingen. Jouw gegevens zullen nooit verkocht worden aan derden. De gegevens die verplicht zijn om aan te leveren, zijn de minimale benodigde gegevens voor het aanbieden van de diensten of producten. Je e-mailadres is bijvoorbeeld nodig om de nieuwsbrief te kunnen versturen, en je adres is nodig voor het toesturen van orders. Als deze verplichte gegevens niet worden aangeleverd, kan Jeike en Theike de betreffende dienst niet aanbieden.
Mocht het nodig zijn gegevens die jij hebt gedeeld met Jeike en Theike met anderen dan de hierboven genoemde partijen te delen (voor bijvoorbeeld het aanbieden van een dienst), dan zal daar eerst jouw toestemming voor worden gevraagd. Jeike en Theike behoudt zich het recht de gegevens te openbaren wanneer dit wettelijk is vereist dan wel wanneer Jeike en Theike dit gerechtvaardigd acht om te voldoen aan een juridisch verzoek/proces of om de rechten, eigendom of veiligheid van Jeike en Theike je te beschermen. Daarbij trachten wij altijd jouw recht op privacy zoveel mogelijk te respecteren.

